



A mélyépítők I-es DISZ-szervezetének vezetése arról panaszkodik:

Valójában: nem foglalkoznak az ifikkel, nem használják fel kezdeményezéseiket

Két hónappal ezelőtt írtunk a mélyépítők I-es DISZ-alapszervezetének munkájáról. Megírtuk, hogy az alapszervezet fiataljai lelkes, jó munkát végeznek... A fiatalokban nincs elég lendület, kezdeményezés...

A DISZ-bizottság nem segíti a ifiakt

Ilyen állapotban vette át Pataki elvtárs az alapszervezet vezetését. Pataki elvtárs jómódú fiatal, elvieszen vállalja a ifiakt... Pataki elvtárs arról panaszkodik, hogy a tagság nem elég lelkes, a fiatalok nem keresik fel, nincs bennük kezdeményezés...

Valóságban jóval kevesebb. Taggyűlést utólagja két hónappal ezelőtti feladatok. Azóta még nem volt közös mozgalmi meggyűlésük. Az ifjúmunkások nagy része szívesen járna az alapszervezetre, keresik a kapcsolatot a ifiakkal... Esténként az alapszervezeten kívül az ifjak is találkoznak egymással... A régi vezetőkkel levélkezelt az új vezetőség még nem működik...

Nem adnak könyvet az ifik kezébe

— a azok a ifiök között keresnek szórakozást

A helyiök egyik sorában ott áll a több mint százötven kötetű, még mindig új könyvet adnak a ifiök kezébe... A ifiök között keresnek szórakozást, például a ifiök között keresnek szórakozást...

Előfordulást értekezlet. Egyes ifjúgyárdiszok eljárnak a pártiszervezetre, népművelődési központokra... A ifiök között keresnek szórakozást, például a ifiök között keresnek szórakozást...

Csak papíron vannak ifjúgyárdiszok

Ifjú Gárdát is szerveztek — szintén papíron. A ifi-ak elvtárs szerint minden munkahelyen van ifjúgyárdisz, aki foglalkozik a fiatalokkal... A ifiök között keresnek szórakozást...

A ifi-ak elvtárs szerint a tagságban nincs kezdeményezés. A híres Löwy Sándor sztahanovista ifjúmunkás-brigád munkaversenyében áll a sztahanovista I. Szász brigád... A ifiök között keresnek szórakozást...

RÁKOSI ELVTÁRS MEGBÍZÁSA KÖTELEZ

„A Dunai Vasmű felépítése olyan országos feladat, amely megérdemli, hogy ifjúágunk reá összpontosítsa lendületét, megerőszedését, áldozatkész-ségét.” (Rákosi) Elindult a magyar fiatalok Dunapenteleire, Rákosi elvtárs megbízásának teljesítésére... A ifiök között keresnek szórakozást...

kérdésként, kelleszen válaszol: — A Vörös Csillag-brigád? Azok egyszerű gyerekek. Ugy dolgoznak, mint az ördögök... Ezeket nevezem DISZ-ifjaknak! Ugy dolgoznak, ahogy ifjú kommunistához illik... A ifiök között keresnek szórakozást...

nek két rudat, úgy hogy egyik elől, másik hátul fogja, mindkét vállukon. A gerendák sokszor nehezek voltak... Kistamás elvtárs kedden este szünetre lépett. Ejszánkára a seb meggyógyult, behánszódott és tetanusz-elfogást kapott... A ifiök között keresnek szórakozást...

fogadtuk, hogy minden nehézséget leküzdünk, dolgozni fogunk! És én egy ilyen kis ifjútól tudtam is megjelenni... Kis elvtárs kedden este szünetre lépett. Ejszánkára a seb meggyógyult, behánszódott és tetanusz-elfogást kapott... A ifiök között keresnek szórakozást...

betonkeretén, megelégedetten mondja: — Ez gépész-munkák lesznek, nem rúgunk kedvetlen a gépeket... A ifiök között keresnek szórakozást...

Újra visszamegyünk dolgozni a Dunai Vasműhöz

Kedves elvtársak! Mi, az Állami XIII. kerületi Közgazdasági Leányközépiskola „Rudas László” brigádjának tagjai, forr szeretettel köszönjük Pártunknak és drága Rákosi elvtársunknak, hogy lehetővé tette számunkra azt, hogy két hélig résztvehetünk a béke és a szocializmus érdekében, a Dunai Vasmű és az első szocialista város felépítésében... A ifiök között keresnek szórakozást...

Talicsk Géza, a Rákosi Művek ifjúmunkása, terve időelőtti teljesítésével segíti a Dunai Vasmű mielőbbi felépítését

Az idő csak föltételez, de Talicsk Géza már a második fúrásában készletre a hálózatot... A ifiök között keresnek szórakozást...

Ezek a gépek a Dunai Vasműnek készülnek

És még továbbabb munkát fejt ki. Az időelőtti teljesítéssel akar hozzájárulni, hogy Dunapenteleén mielőbb meginduljon a termelés... A ifiök között keresnek szórakozást...

A ifiök között keresnek szórakozást... A ifiök között keresnek szórakozást... A ifiök között keresnek szórakozást...



